

投身训练强素质 提振精神勇尝试



音德尔讯 为进一步打造过硬民警素质,推进监狱人民警察队伍正规化建设年各项工作,7月5日、6日,自治区监狱管理局东部分局在齐齐哈尔鹤鸣湖拓展训练基地,组织了第二期保安沼地区监狱民警团队素质拓展训练。保安沼地区各监狱单位的领导、环节干部和基层民警160人分两批次参加了此次户外拓展训练。

训练项目以“放松身心、历练体魄、熔炼团队、提升素质”为主题,采用体验式拓展模式,通过一个个既有挑战性又富于趣味性的项目,着力塑造民警的执行力、凝聚力、意志力和创造力。

庄严的拓展宣誓和签字承诺拉开了拓展训练的序幕,全体参训民警齐声呐喊“忠诚卫士”的团队口号“没有理由,没有借口,忠于祖国、忠于职守,精诚团结、万众一心”和团队信念“承诺即生效,生效必做到”,并面对拓展训练队旗庄严宣誓,在横幅上郑重签名。

“挑战150”竞赛项目(四个团队分别在150秒内完成“激情节拍”“同心坐起”“群龙取水”比赛)逐渐将拓展训练推向高潮。接下来的“合力建塔”“疯狂坦克”“生存空间”“驿站传书”“定向寻宝”“龙舟竞技”“生命列车”等多个训练项目和教练们精心设计的团队激励、餐前训导、感悟宣讲、互说“我爱你”等随机科目,让民警们在不断挑战自我、突破自我、提升意志品质的同时,培养了协作意识,熔炼了团队精神。训练场上,民警们忘记了年龄、性别和身份,全身心地投入到训练中,积极地出谋划策、动手动脑、敢于尝试、敢于挑战,勇于用个人的双手、双脚、双肩撑起整个团队,并用心感悟和重新思考着团结、协作、资源、分享、沟通、信任、尊重、挑战、创新等等词汇的深刻涵义。

通过开展此次训练活动,大家深深地感受到团队力量的强大。依靠团队的智慧和力量,依靠大家的相互提点、鞭策和鼓励,再高的墙都能跨过、再长的路都能走完、再大的困难都能战胜!” (张国发)

自我、突破自我、提升意志品质的同时,培养了协作意识,熔炼了团队精神。训练场上,民警们忘记了年龄、性别和身份,全身心地投入到训练中,积极地出谋划策、动手动脑、敢于尝试、敢于挑战,勇于用个人的双手、双脚、双肩撑起整个团队,并用心感悟和重新思考着团结、协作、资源、分享、沟通、信任、尊重、挑战、创新等等词汇的深刻涵义。

通过开展此次训练活动,大家深深地感受到团队力量的强大。依靠团队的智慧和力量,依靠大家的相互提点、鞭策和鼓励,再高的墙都能跨过、再长的路都能走完、再大的困难都能战胜!” (张国发)

创新服务理念方法 强化保障责任担当

薛家湾讯 今年以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室牢固树立起“为公安业务服务、为基层服务”的思想,认真履行综合服务职能,创新警务保障工作,各项工作均取得了显著成效。

警务保障室始终把队伍建设置于首位,坚持政治建警,从严治警,切实加强警务保障室民警的政治理论、业务学习和岗位练兵,充分调动和激发警务保障室民警的工作热情和创新精神,为各项公安工作圆满完成奠定了坚实的后勤保障基础。

在财务管理上,警务保障室注重理顺管理体制,创新监督机制,提高保障机制,全面做好财务管理工作。一是对全局的财务实行集中统一管理,严格票据领取、资金入账、账目核对以及报账审批四级管理制度。二是健全规章制度,形成了财务管理“一盘棋”、会计资料“一本账”、资金审批“一支笔”的财务管理工作格局。三是强化监督,加强日常的财务报告制度。

此外,警务保障室注重合理调配,整合资源,助推警务保障工作迈上新台阶。一是对全局的装备、房产和固定资产实行统一调配、更新、维修,防止固定资产流失、浪费和重复建设。二是在大规模警务活动中,做到“早思考、早动手、早测算”,合理调整各项支出。三是根据公安工作任务的变化,制定出符合实战需要的装备配备标准,确保全旗公安中心工作任务圆满完成。

(柳杨)

重温革命情怀 传承红色精神

薛家湾讯 为了纪念中国共产党建党97周年,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,增强广大党员民警的荣誉感和责任感,进一步增强党的号召力,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所党支部组织全体党员观看了红色电影《我爷爷的骑兵》和《红城较量》。

影片《我爷爷的骑兵》和《红城较量》是反映内蒙古革命历史题材的影片,影片以真实的战争历史为背景,讲述了当年仁人志士解放东胜、乌审旗和准旗的光辉事迹。《红城较量》更是还原了大青山战役和集宁战役的真实写照,充分展现了老一辈革命家的铮铮铁骨和对党的无限忠诚。

观看红色电影的过程是一次心灵的洗礼,更是一次深刻的革命教育,通过追忆历史,缅怀先烈,激发了广大党员民警的爱国热情,坚定了广大党员民警对党忠诚的信念。

影片观看结束后,准旗看守所党支部书记李喜荣强调:中国共产党历经97年的风风雨雨,走过了97年历史沧桑的光辉历程。今天,我们生活安定、幸福,享受着和平时光,但是绝对不能忘记先烈们的功勋事迹。我们通过观看红色影片,要向先烈们学习,要向先烈们致敬,要把先烈们强烈的爱国热情转化为服务社会的具体行动,尤其是作为人民警察,要敢于担当,勇于奉献,牢记党的使命,永葆党员本色,争做时代先锋,为党旗增光添彩。

(辛剑)



近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局出入境办证大厅组织全体民警召开主题为“做有理想、有本领、有担当的新时代青年”的共青团会议。会上,全体民警认真学习、深刻领会了共青团内蒙古自治区第十四次代表大会会议精神。

海燕摄

举行反恐灭火演练 提升应急处置能力



本报讯(记者 郭成 通讯员 邢瑞举) 7月2日下午3点,在乌兰察布市客运中心——集宁长途汽车候车大厅内,一名形迹可疑的男乘客拒绝接受开包检查,在工作人员的强烈要求下,该乘客突然从衣服内掏出一把菜刀,准备对工作人员行凶。就在这紧急关头,集宁区公安局公交分局驻站民警手持警械,将其团团围住。随后,民警们趁其不备,一举将其拿下……这时,候车大厅内响起了热烈的掌声。原来,这里正在开展反恐灭火应急演练活动。

站场内,一捆木材燃起了熊熊大火,车站工作人员在集宁区消防大队特勤中队官兵的指导下,手持干粉灭火器,开展了灭火演练。在大家的共同努力下,火势逐渐得到了控制。

近年来,集宁长途汽车站在安全管理方面,推出了一系列扎实有效的措施,此次反恐灭火演练是其每年定期举行的两项内容,整个过程持续了近一个小时,达到了预期效果。

“包检道”平台上线运行 搭桥梁实现优势互补

包头讯 7月10日,包头市政府新闻办召开发布会,包头市质量技术监督局副调研员延志成就创建打造“企业质量提升一站式服务平台”(以下简称“包检道”)即将上线情况进行了新闻发布。

记者了解到,“包检道”平台由包头市质量技术监督局牵头组织,由包头市产品质量检验检测所负责建设管理运营。旨在通过

“互联网+质量服务”的共享经济模式,推动政府部门、检验检测机构、企业和市场参与者之间的资源共享、信息互通,精准回应企业质量服务需求,拓展质量服务领域,通过质量服务供需之间的合理匹配和优势互补,实现“让数据多跑腿,让企业少跑路”。

据悉,该平台重点打造质量管理工作、质量法律法规、质量信用体系管理、认证认

开启“公安+环保”模式 强强联手初战告捷

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 杨军) 为进一步强化公安机关与环保部门的协作配合,加大对重大污染环境案件的联合侦查和打击力度,近日,赤峰市红山区在全市率先成立环保警察中队,开启了“公安+环保”治理环境污染工作的新模式。

环保警察中队主要负责打击辖区污染环境、破坏环境的违法犯罪行为,组织指导协调跟办涉及环境犯罪的刑事案件,并参与环境保护部门开展的集中专项整治行动,充分利用公安机关打击违法犯罪的丰富经验和环境执法部门环保执法专业化程度高的优势,强强联手,有效地打击涉及环境污染的犯罪。“公安+环保”工作模式开启以来,已开展联合执法20次,接收污染环境案件线索10余条,对8家违反《环保法》的企业负责人作出行政拘留的处罚。

重拳出击扫黑除恶 全力以赴战果丰硕

本报讯(记者 张璋 通讯员 何宗英) 为进一步推进“扫黑除恶”专项工作,巴彦淖尔市五原县成立了“扫黑除恶”专项斗争领导小组,由县委常委、政法委书记裴彦勤担任组长,领导小组办公室设在县公安局,政法委副书记、综治办主任韩伟兼任办公室主任,分别从政法委、公安局、检察院、法院等单位抽调业务骨干,统筹全县“扫黑除恶”专项斗争,确保专项行动有序开展。

县“扫黑办”先后召开推进会9次,编发全县扫黑除恶专项斗争专刊30期。在做好宣传工作的同时,积极开展线索摸排、滚动排查、平台梳理等各项工作,并加强对易滋生黑恶势力的重点场所、行业、领域的兜底排查,营造了高压严打的整治氛围。

扫黑除恶专项斗争开展以来,五原县共破获涉黑涉恶类单人作案刑事案件30起,抓获犯罪嫌疑人16人,打掉涉黑类团伙6个29人,新增抓获“4.22”案件涉黑类案件团伙成员4人,共计抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人49人,抓捕率是去年同期的2.7倍,目前在全市属于领先水平。